

**Ο Δήμαρχος, οι δημοτικοί Σύμβουλοι και οι απόδημοι της περιοχής Μόρφου, τονίζουν στη βρετανική πρωτεύουσα, ότι ο αγώνας για τον τερματισμό της Τουρκικής κατοχής, των παραβιάσεων στην Κυπριακή ΑΟΖ και την επιστροφή των προσφύγων στα σπίτια και τις περιουσίες τους συνεχίζεται**

Αντιπροσωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου Μόρφου αποτελούμενη από τον κ. Χαράλαμπο Πίττα Δήμαρχο Μόρφου και τους κ.κ. Χάρη Χαραλάμπους, Κώστα Κυριακίδη και Αγάθη Παπαμιχαήλ, Δημοτικούς Συμβούλους, επισκέφθηκε το Λονδίνο την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2014, μετά από πρόσκληση του Δήμου Μπάρνρετ του Λονδίνου, της Ένωσης Αποδήμων Περιφέρειας Μόρφου Μεγάλης Βρετανίας, και των Φίλων Μπάρνρετ Μόρφου-Κύπρος. Σκοπός της επίσκεψης ήταν η μεταφορά της αγωνίας αλλά και της αποφασιστικότητας του προσφυγικού κόσμου και ιδιαίτερα των κατοίκων της περιοχής Μόρφου, στα κέντρα αποφάσεων της Βρετανίας, να συνεχίσουν τον αγώνα για τον τερματισμό της τουρκικής κατοχής, των προκλήσεων του Μπαρπαρός και των τουρκικών κανονιοφόρων στην Κυπριακή ΑΟΖ όπως και την επιστροφή των προσφύγων στα σπίτια τους, μαζί με τη συνεχή δραστηριοποίηση των αποδήμων Μορφιτών.

Συγκεκριμένα, έγιναν οι ακόλουθες συναντήσεις

1. Συνάντηση στο Βρετανικό Υπουργείο Εξωτερικών (Foreign Office) με τον προϊστάμενο της διεύθυνσης του Υπουργείου Εξωτερικών για το κυπριακό
2. Επίδοση ψηφίσματος διαμαρτυρίας για τη απαράδεκτη συνεχιζόμενη τούρκικη κατοχή και την παραβίαση της Κυπριακής ΑΟΖ από την Τουρκία, στο Βρετανό Πρωθυπουργό
3. Συγκέντρωση – Δεξίωση και ενημερωτική, διαφωτιστική ομιλία του Δημάρχου στην αίθουσα Jubilee του Βρετανικού Κοινοβουλίου. Ομιλίες από το Δήμαρχο Μόρφου Χαράλαμπο Πίττα, τους βουλευτές Sir Alan Meale, Sir Roger Gale και David Crausby και το Γραμματέα της Εθνικής Ομοσπονδίας, Ανδρέα Καραολή.. Δεξίωση και συζήτηση για το Κυπριακό.
4. Επίσκεψη στο Δήμο Μπάρνρετ που είναι αδελφοποιημένος με τη Μόρφου. Ανταλλαγή απόψεων με το Δήμαρχο Hugh Rayner και τον Ηγέτη του Δημοτικού Συμβουλίου Richard Cornelius και άλλους δημοτικούς συμβούλους.
5. Συναντήσεις με τον Αρχιεπίσκοπο Γρηγόριο, τον Ύπατο Αρμοστή της Κύπρου στο Λονδίνο Ευριπίδη Ευρυβιάδη
6. Συνάντηση και Δείπνο Εργασίας με το Σύνδεσμο Αποδήμων Περιφέρειας Μόρφου και πέραν των εκατόν κατοίκων της Μόρφου και των περιχώρων. Ομιλίες από τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποδήμων Περιφέρειας Μόρφου Τάκη Φρυδά, το Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τροπαίου Αθανάσιο το Γενικό Πρόξενο Γιώργο Γεωργίου και το Δήμαρχο Μόρφου Χαράλαμπο Πίττα. Ανταλλαγή απόψεων για την εξεύρεση καλύτερων και πιο αποτελεσματικών τρόπων διαφώτισης στη Βρετανία.

Η αποστολή του Δήμου Μόρφου επιστρέφει στην Κύπρο την Κυριακή 30 Νοεμβρίου